
 

nombre total de pierres blanches 

nombre total de pierres noires 

nombre total des intersections appartenant aux territoires blancs 

nombre total des intersections appartenant aux territoires noirs 

case réservée au total des intersections n’appartenant ni aux territoires blancs ni aux territoires noirs : c’est le no man’s land 

totalisation de A et B 

totalisation de D et E 

cette case cochée indique la victoire des Noirs, F est supérieur à G 

cette case cochée indique la victoire des Blancs, F est inférieur à G 

cette case cochée indique le match nul, F est égal à G 

constantes : 

B + C + D = 43 

A + B + C + D + E = 91 

A + E = 48 

F + C + G = 91 


